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Aos t reze di as do mes de marGO do ano de doi s mi l  e vi nt e

t r全s,  aS dez horas,  reuni u- Se Ordi nari ament e a Edi l i dade

Navi rai ense nas dependenci as da Camara Muni ci pal  de Navi rai ′

Est ado de Mat o Grosso do Sul ′ 　Si t uada na Aveni da Bat aguassd′

900, 　SOb a Presi denci a do Vereador Ederson Dut ra;

Secre亡ari ado pel os Edi s:  Andre∴Ri cardo Bi scaro e Regi van

Moraes da Si l va;  eSt ando present es os vereadores:  Ant oni o

Bi anchi ′ 　Dani el  Moret t o Cardozo Si quei ra′ 　Fabi ano Domi ngos

dos Sant os′  J os|aS de Carval hoI  Lui z Carl os Garci a′ 　Mi l t on

AI ves de Caval ho,  Onevan Bat i s亡a do Amaral ,  Raf ael  Amanci o

V01pat o e Rodri go Massuo Sacuno.  Presi dent e -  Sob a prot e( ; aO

de Deus,  decl aro aber亡a a　7a sessao ordi nari a do ano de　2023

e c○ nvi do a t odos present es para que f i quem em pe para

l ei 亡ura do t ext o bi bl i co.  1O secret ari o　-　Prov6rbi os 18′

VerSi cul o:  24　` ` Al gumas ami zades nao duram nada′ 　maS um

Verdadei ro ami go e∴mai s chegado que um i rmao. ′ ′ 　G|ori as a

Deus.  Pel a ordem Seu Presi dent e? Presi dent e　-　Pe|a ordem

Vereador Andr6!  Vereador Andr6 Ri cardo Bi scaro -  Queri a que

Se POSSi vel  i nvert esse a ordem do di a.  Presi dent e　-　CoI oco

em di scussao o pedi do de ordem do vereador Andre Ri cardo

Bi scaro,  Para a i nversao da ordem do di a.  Senhores vereadores

f avoravei s permanec: am COmO Se enCOnt ram e OS COnt rari os se

l evan亡em? Aprovad〇・ Det ermi no ao IO secret ari o que f a( ; a a

|ei t ura da ordem do di a.  1O secret ari o -  Em pri mei ra e dni ca

di scussao e vot ac: aO PrOゴeto de Lei  nO　2/2023‘ ’ de千ぎutdri a do

Poder Legi sl at i vo.  Aut or vereador Andre Ri cardo Bi scar0.

Proゴeto de Lei  nO　2　de 19　de　ゴanei ro de　2023,  di sp6e sobre

a al t eraGaO de um nome da Rua que const a na∴Pl ant a∴geral  da

Ci dade de Navi rai .  O vereador abai xo assi nado apresent a pra
へ¥¥>_二三el i beraGaO em Pl en誼o nos t ermos reg|ment ai s o segu|nt e
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a Av.  Fat i ma do Sul  t a uma escuri dao t remenda l a,  dava∴Pra

t er c0l ocado aquel es post es al i  na Fat i ma do Sul .  Obri gado

Pel a part e.  Vereador Andre Ri cardo Bi scaro　-　Obri gado pel a

Part e Vereador B01acha.  A preocupaGaO do requeri ment o e i ssoI

Pra que t a f unci onando nao seゴa t i rado coI ocado no f undo de

uma garagem e dei xar l a abandonado,  ent aO da pra usar em

al guns l ugares′ 　t em l ugares que t a preci sando′ 　亡emos′ 　dei

al gumas i dei asゴa ao execut |VO nく圭,  a gent e t em a|gumas pi st as

de cami nhada ai  que preci sa t er i l umi na〈; aO,  ent aO VamOS

reaprovei t ar n6I  t em OS POSt eS da Aveni da Campo GrandeI  t em

os post es da Aveni da Wei mar que nao sao poucos′ 　ent aO

di nhei ro pdbl i co n6′  l a no passado f oi  gast o pra coI ocar′

ent ao a gent e t em que reaprovei t ar∴Pra POder ut i l i zar em

out ros l ugares.  Obri gado seu Presi dent e.  Presi dent e -  CoI oco

em vot a( ; aO,  OS Vereadores f avoravei s permaneGam COmO Se

encont ra e os cont rari os se l evant em.  Aprovad0.  1O secret ari o

-　Requeri ment o nO　25/2023　de aut ori a do Vereador Raf ael

Amanci o V01pat o e Dani el  Moret t o. 　Senhor Presi dent e

apresent o a vossa Excel enci a nos t ermos regi ment ai s

expedi ent e endereGado a senhora Pref ei t a Rhai za Rej ane Nemes

de Mat os′ 　COm PrOVi denci as para o senhor Adri ano Tal ari co′

gerent e de admi ni st ra亭aO e O Senhor Si mon Rog6ri o′ 　gerent e

execut i vo′ 　requerendo i nf ormaq: aO do vei cul o de apoi o do

abri go Muni ci pal .  J ust i f i cat i va:  Chegou a esse parl ament ar

a i nf ormaGaO que O Vei cul o que prest a at endi ment o ao abri go

Muni ci pal  est a quebrado a di as′  i nvi abi l i zando os servi c: OS

dos prof i ssi onai s das ONGs′ 　que aCOmPanham as dendnci as de

maus- t ratOS em nOSSO Muni ci pi 0.  O abri go Muni ci pal  em sua

t eori a possui  a f i nal i dade de propor at endi ment o aos ani mai s
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nao podemos i nf r i ngi r e ent rar nos meri t os que　6!  do Poder

execut i vo.  Obri gado Senhor Presi dent e. 　Presi dent e　-　E u que

agradec: O J osi as,  O Vi ce- PreSi dent e J ose Robert o f a|ou que

t em uma area i ndo pra J uncal ,  n6　vereador Regi van,  que e do

Muni ci pi o de Navi rai  e eu sC)  queri a i nf ormar que o Bal neari o

Muni ci pal  t em 17　al quei re,  17　al quei re o Bal neari o Muni ci pal

t em,  da pra f azer mui t a co|Sa l a n6,  mui t a coi sa,  ent aO S6

PreCi sa t er noGa0 O que que t a agregado ao pat r i m6ni o pdbl i co

e a pref ei t a Rhai za el a deu um passo que nunca f oi  dado,  Z6

Mari o t a l a com a equi pe,  O PeSSOal  t a t rabal hando e t emos

que t ocarI  maS O Bal neari o Muni ci pal ′ 　Sal vo engano sao 17

al quei res′ 　3　f oi  l i berado pros mot oquei ros l a mot ocross′ 　a

part e de l aser 6 pequenaI  ent aO SObra mui t a t erra a|i  poderi a

i mpl ement ar naquel e set or l a t amb6m o esse abri go′ 　maS que

nem vossa Excel enci a di sse na out ra l egi sl at ura n6s f i zemos

proj et o assi namos j unt os,  C○ bramos o out ro Pref ei t o,  e naO

andou nada′ 　maS a Pref ei t a como gost a mui t o de ani mai sI  VOCe

ve nas redes soci ai s el a com gat o,  CaChorro,  el a cat a os

cachorros na rua′ 　OS gatOSI  e l eva pra casa e cui da e i t a

f ot o e vai  ne′ 　eu aCho que dessa vez a gent e vai  c○ nsegui r

i mpl ement ar esse abri go.  C0l oco em vot ac: aO′ 　OS Senhores

vereadores f avoravei s permaneGam COmO Se enCOnt ra′ 　e OS

cont rari os se l evant em.  Aprovado.  1O secret ari o　-  I ndi ca( ; aO

no　46/2023 de aut ori a do vereador Fabi ano Domi ngo dos Sant os.

Senhor Presi dent e′ 　aPreSentO a Vossa Excel enci a nos t ermos

regi ment ai s′ 　eXPedi ent e enderec. ado a Pref ei t a Rhai za Rej ane

Neme de Mat os′ 　COm PrOVi denci as para o Senhor Fl avi o Tanus′

gerent e de obras,  i ndi cando que sej a provi denci ado

recapeament o asf al t i co nas ruas abai xo rel aci onado.

Local i zado no Bai rro SoI  Nascent e,  Pr6xi mo a Esc0l a Manoel

J 9Se Mart i ns FI ores.  J esui na FogaGa′ 　Rua∴Margari da′ 　Rua Vi a

Lact ea e Rua Adevani r Nery.  J ust i f i cat i va:  Pavi ment ac治○
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rat i f i cac‥ aO′ 　COIocar no com ci dade pra receber esse f azer

uma rat i f i cac; aO do proj et o al i ,  Cara,  Senhor Presi dent e,

aqui l o al i  f oi  uma cagada′ 　uma Cagada dos gerent es

ant eri ores,  ah a pal avra e rasgada ne,  f oi  uma,  f oi  f ei t o um

t rabal ho mal  f ei t o pros novos,  PrOS ant i gos secret ari o de

Obra,  SeCret ari o da past a,  POrque na0 6 possi vel  que a pessoa

nao vai  reparar aqui l o,  ent aO　6　s6　pra compl ement ar o seu

requeri ment o a sua i ndi ca(こaO　6　da uma vi si bi l i dade e pedi r

agi l i dade na ent rega do recebi ment o desse bai rro pra sanar

esses probl emas l a dos moradores. 　Obri gado Senhor

Presi dent e.  Presi dent e　-　Eu que agradec: O,  O bai rro nao f oi

ent regue,  maS COm0　6　que t em const ruくこaO l a,  e　亡eve al vara

Pra COnSt ruC: aO eSSaS COi sas, 　ha, 　t a, 　Pal avra vereador

Bi anchi .  Vereador Andrく圭　Ri cardo Bi scaro　-　COnCede um apart e

vereador Bi anchi ?　Vereador Ant oni o Bi anchi 　-　Concedi do

vereador! 　Vereador Andre Ri cardo Bi scaro　-　Como e de

conheci ment o dos vereador e da popul a( ; aO, 　n6s est amos

al t erando a Lei  pra novos I ot eament os pra acabar com i sso′

Pra que Sej a f ei t o bem f ei t o n6,  i gual  pra acabar com esses

asf al t o casca de ovo de　2　cm de sebel  que f r i o ne,  ent aO

Parabens ai  pel a propos|( ; aO e VamOS t ent ar reSOI ver,  POrque

os coi t ados dos moradores que j unt aram di nhei ro a vi da

i nt ei ra pra t ent ar comprar um t erreno e const rui r a casa na

hora que real i za o sonho f i ca com esse probl ema de t er

comprado num l ugar que i nf e|i zment e o propri et ari o do

I ot eament o nao t em a capaci dade de f azer o que promet e,

porque a i ncompet enci a do propri et ari o′ 　a Cul pa nao e dos

moradores,  que i gual  o vereador Raf ael  acabou de di zer,  Vem

de Campo Grande,  quer l evar o di nhei ro da popul a( ; aO e nきO

cumpre o que f ez′ 　ent aO a∴POPul aGaO t em que aCOrdar e ve de
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